

НАЈСАВРЕМЕНИЈА ЛАБОРАТОРИЈА ЗА КОНТРОЛУ КВАЛИТЕТА МЛЕКА И МЛЕЧНИХ ПРОИЗВОДА

Регионални центар оживљава Пештер



ЗВАНИЧНИЦИ Детаљ са отварања Центра у Сјеници

СЈЕНИЦА - У присуству министара Драгана Гламочића и Сулејмана Угљанина, шефа Делегације ЕУ у Београду, Мајкла Девенпорта, предат је на употребу Регионални центар за развој пољопривреде, који ће располагати најсавременијом лабораторијом за контролу квалитета млека и млечних производа у овом делу Србије.

Изградњу овог постројења, посредством програма „Прогрес“, финансирани су Европска унија и Влада Швајцарске са 255.000, чешка Агенција за развој са 200.000 и Канцеларија Владе Србије за одрживи развој са 45.000 евра. Помоћ је пружио и Министарство пољопривреде, а потребну логику обезбедила је општина Сјеница...

- Овом сточарском крају, познатом по производњи здраве хране, један овакав центар много ће значити јер ћемо, уз помоћ најсавременије лабораторије за контролу млека и других прехранбених

ЕЛЕКТРАНА

ПЕШТЕРЦЕ је обрадовала и изјава Владе Милошевића, директора Јавног предузећа за подземну експлоатацију угља, који тврди да термоелектрана у околини Сјенице неће угрозити производњу здраве хране, с обзиром на то да ће бити изграђена по најсавременијим светским технологијама.



производа, Европи и свету, где планирамо извоз, лакше моћи да докажемо квалитет наших производа - истиче Хазбо Мујовић, председник оп-

штине Сјеница, наглашава да су Влада Србије и инострани донатори, само током последњих неколико година, у развој ове локалне самоуправе

уложили око 20 милиона евра.

Највише овог новца, каже, уложено је у инфраструктуру: махом у путеве и водове, али и пољопривреду која је у овдашњој Стратегији развоја за период од 2010. до 2020. препозната као приоритет.

- На Пештеру има још села у беспућу, многа су још „жедна“, а недостаје им и пољопривредна механизација. Све то морамо да побољшамо, како би створили услове за останак на овим просторима и већу производњу хране. Тек потом можемо се надати бољем животу у овом делу Србије - закључује Мујовић. ■

М. НИЋИФОРОВИЋ